

CRNA GORA
OPŠTINA PLUŽINE
Sekretarijat za opštu upravu
i društvene djelatnosti
Broj: 05-041/23-510
Plužine, 30.06.2023. godine

Na osnovu člana 4 Odluke o sufinansiranju sanacije fasada i zamjene krovova stambenih zgrada u Plužinama („Sl.list CG – opštinski propisi“, br. 01/19), Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti opštine Plužine, **r a s p i s u j e**:

JAVNI POZIV

za učešće u sufinansiranju sanacije fasada i zamjene krovova stambenih zgrada u Plužinama

Opština Plužine u skladu sa zakonom utvrđenim nadležnostima za poslove stanovanja i obezbjeđivanje uslova za održavanje stambenih zgrada u Plužinama, sufinansira:

- 1. Sanaciju fasada na zgradama**
- 2. Zamjenu krovova na zgradama**

Budžetom Opštine Plužine za 2023. godinu opredijeljena su sredstava za sufinansiranje u iznosu od 60.000,00€.

Prijava na Javni poziv vrši se od strane upravnika stambenih zgrada.

Uz prijavu na Javni poziv upravnici stambenih zgrada dužni su da podnesu:

- Ukupnu predračunsku vrijednost radova i materijala
- Izjavu da raspolažu sa preostalim neophodnim sredstvima za realizaciju.

Iznos sredstava sufinansiranja je 60% ukupne predračunske vrijednosti radova i materijala.

Komisija koju imenuje Predsjednik Opštine po prijemu zahtjeva određuje stambene zgrade na kojima će se vršiti sufinansiranje aktivnosti iz tačke 1 ili 2 u okviru sredstava predviđenih za ovu namjenu.

Upravnici stambenih zgrada kojima su odobrena sredstva za sufinansiranje zaključuju ugovor sa Predsjednikom a Opština sprovodi postupak javnih nabavki za izbor izvođača.

Rok za podnošenje prijave za učešće u sufinansiranju je 15 dana od dana objavljivanja Javnog poziva, zaključno sa 15.07.2023. godine.

Prijave sa kompletnom dokumentacijom dostaviti na adresu:

Opština Plužine

Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti, Trg Plužina br.4

ili predati neposredno na pisarnici Biroa za zajedničke poslove Opštine

Neblagovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

NAPOMENA: Javni poziv se ne odnosi na zahtjeve fizičkih lica za izvođenje unutrašnjih radova, zahtjeve za izvođenje radova na barakama i zahtjeve stambenih zgrada koje nemaju formirane organe upravljanja.



SEKRETAR
Sonja/Cicmil